

网事·搜索

@非常网事

世界粮食日网友发起公益活动倡导节约之风

今天 我们一起“体验饥饿”

发起“体验饥饿”活动

今日是世界粮食日。“中国扶贫基金会”发微博：“我们在餐桌上浪费，他们吃清水煮黄豆。10月16日20:00至10月17日20:00 #体验饥饿#，一天不吃饭或者挑战1分钟吃完1根玉米，感受贫困家庭的午餐，并@三名好友挑战，如8小时不应战，

就为孩子们捐3元加个餐！敢玩你就来！”

目前，“体验饥饿”活动在网掀起了一波浪潮，在短短的时间里已有4303.2万人次阅读了这个活动内容，明星名人也加入到宣传活动当中。

景甜发微博：“今天开始加入一

个很有意义的公益活动#体验饥饿#，也号召我的粉丝们关爱那些还生活在贫困线以下的孩子。所以我决定一天的能量就用手中的红薯来搞定！”

陈伟霆发微博：“参加‘体验饥饿’活动，把更多的省给孩子们。”

赞成派

可切身体验粮食珍贵

对于这个24小时饥饿的体验活动，有网友认为这是一个比较好的创意，通过“体验饥饿”让大家知道粮食的珍贵，从而自觉地例行节约，形成社会共识。有网友表示民以食为天，13亿人口的吃饭问题是天大的问题。

@80后宾冰斌：对80后而言，挨饿似乎只存在于记忆当中。这样的切身体验，才能让人最直观地感受到粮食的珍贵。

@王永生：对于正在走向富裕的人来说，应该多想想饥饿的感觉。饥饿是什么滋味？在吃喝蔚然成风，城市人每天都嚷嚷着减肥的时代，那种刻骨铭心的饥饿，恐怕只是陌生又遥远的传说。对罹患肥胖症的都市人来说，饿几顿，饥肠辘辘24小时，对身体而言，未尝不是一件好事。

@新浪微博网友：过去，道家曾有“不食五谷，辟谷”养生一说；如今，在吃喝与浪费齐飞的年代，以“体验饥饿”的名义，关心粮食和蔬菜，也算是“饱时不忘饿时饥”，肚饿事小，警示事大。

(资料图片)



反对派

节俭应体现在生活中

也有不少网友对此有不同意见，认为此举有作秀之嫌，没有太大实际意义。他们认为，与其让大家倡导24小时饥饿不如给节约立法，设立挥霍浪费罪来遏制公款吃喝，对目前的浪费现象零容忍。

@秋雨秋风：提倡节约，不一定非得这样做，节约粮食是好事，得从点滴做起，持之以恒才行，光在这一天“体验饥饿”没用，不过是形式而已。

@维诺小马：24小时饥饿？还不如天天都不浪费粮食，持之以恒，这更重要些。

@季风：其实，24小时饥饿，也不一定这天每个人都不吃不喝。就像无车日也有人开车，全球熄灯一小时也并非人人都关灯。这是一种理念，你也可以通过改变饮食习惯，不暴饮暴食，抵制铺张浪费，倡导节约粮食等方式来参与其中。主动“找饿”，并非吃饱后的矫情，而是为了唤起饥饿记忆，在忧患与警醒中远离粮食危机。我们的目的是防患于未然。

(据南海网)

@民声跑调

☆一直觉得自己活得很惨，胖、丑、挫、穷、笨、衰，不过我相信一切都会好起来，通过努力，我觉得自己朝着好的方向发展了，现在变得好胖、好丑、好挫、好穷、好笨、好衰。

☆我不问，你不说，这就是距离；我问了，你不说，这就是隔阂；我问了，你说了，这就是信任；你不说，我不问，这就是默契；我不问，你说了，这就是依赖。

☆减肥，号称是女人一辈子的事业，通常在饭后开始，饭前结束。

☆心眼儿多了，你的朋友也就少了；心眼儿少了，玩你的人也就多了！

☆世界上最遥远的距离：村上春树和诺贝尔奖，小李和奥斯卡，汪峰和头条，荷兰队和世界杯冠军，我和你。

(辑录)

@网络趣图

6女子过生日扮仙女



一组主题为“梦回唐朝”的主题“生日趴”照片近日爆红网络。图中6名扮成仙女的女子，都是浙江温州人，图片的拍摄地点是永嘉桥头镇溪心村的一处山谷。有网友评论：“我这是到了盘丝洞吗？小妖精，还我师父来！”

(据南京网)

@乐问趣答

问：为什么苍蝇喜欢搓手？

@大西：自行脑补面前一盘红烧肉摩拳擦掌的样子。

@伯功：那是搓脚，味觉器官在脚上。就像你吃到好吃的，还不允许吧嗒嘴吗？

问：古装剧中江湖大侠的钱是从哪里来的？他们都很富有的样子。

@dlessandro：《连城诀》里说，穷文富武，练武的人家里通常都比较有钱，也有些是以劫富为生，侠义之士也会救济一下，或者为达官贵人做保镖也是出路。

@QQ鼻血流：原著作者先给，编剧再划拨，导演审核，投资方盖章，道具制作，大侠拿着假钱消费。(合)

@开心网文

现在问题来了……

因为王思聪的微博提到了，所以网络上一个流传颇久的笑话再次火爆起来：“现在问题来了，学挖掘机到底哪家强？”

随后，网友们纷纷开动脑筋，在此基础上添油加醋，蓝翔挖掘机一下子红遍大江南北。

它究竟有多火？百度输入“那么问题”“现在问题”“问题来了”等，页面上几乎都是关于挖掘机的梗以及相关的段子。随着这个梗被网友“丧心病狂”地套用，一系列经典故事也开始走样。

“时间已过12点，灰姑娘害怕魔法失效匆匆忙忙跑上南瓜马车，在路上魔法果然失效了，南瓜马车变成了一辆挖掘机，现在问题来了……”

“古时愚公家门口有太行、王屋二山，愚公出门非常不便，决定把山挖走。说到挖山，现在问题来了……”

“从前有三只小猪，老大用茅草搭了一间屋子，大灰狼一吹屋子就散了。老大只好逃到老二用木头搭的屋子里，大灰狼一撞木头屋子也散了。老大和老二只好逃到老三用砖头盖的屋子里，这回大灰狼拿他们没辙了，恼

羞成怒的大灰狼决定开挖掘机铲了小猪们的房子，现在问题来了……”

“小乌鸦想喝水，但瓶子里的水位太低喝不到，于是它从河边衔来石头丢进瓶子想提高水位，可石头太小了，一颗颗衔太麻烦，于是它决定开挖掘机去河边挖石头，现在问题来了……”

不过，不少网友表示已经审美疲劳。网友“凝眸处”表示：“现在只要看到‘挖掘机’三个字，我就有想吐的感觉。”

(仔录)